

Re: Жалба с вх. № 118/29.09.2023 г. на ОИК - Ново село от

А Е С

Неделя, Октомври 01, 2023 12:17 EEST



oik0530 oik0530@cik.bg

До

cik

Централна избирателна комисия ВХ_№ <i>118-15-535/01.10.23</i>
--

Б.х. № 118/29.09.23г.
16:45г.

ЧРЕЗ
ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ
НОВО СЕЛО, ОБЛАСТ ВИДИН
ДО
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ
ГР.СОФИЯ

ЖАЛБА

От А Е С

като упълномощен представител на Коалиция ЛЕВИЦАТА! регистрирана за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. в Община НОВО СЕЛО, ОБЛАСТ ВИДИН

Против

Решение № 42-МИ; Решение № 43- МИ; Решение № 44 – МИ от 26.09.2023г. на ОИК – Ново село за регистрация на кандидатска листа на коалиция „Продължаваме Промяната – Демократична България“, за издигане на кандидат за Кмет на община НОВО СЕЛО, ОБЛАСТ ВИДИН; за регистрация на кметове на кметства с.Флорентин и с.Ясен за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Обжалвам решението, с което е регистрирана Коалиция „Продължаваме Промяната – Демократична България“ за издигане на кандидат за кмет на община Ново село за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023г.

Решението е прието в нарушение на материалния закон и е прието без наличие на валидна представителна власт по Пълномощно за преупълномощаване към преупълномощените за провеждане на изборите за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. в област Видин, общини: Белоградчик, Бойница, Брегово, Видин, Грамада, Кула, Макреш, Ново село, Ружинци, Чупрене и Пълномощно за преупълномощаване от Ц К Н към Л Й Н

Видно от първото Пълномощно за преупълномощаване то е валидно само когато: Подписването на документи по силата на настоящото пълномощно, включително преупълномощаването на трети лица, е валидно, когато подписаният документ е подписан от трима пълномощници – по един представител на Продължаваме промяната и двама на Демократична България. С оглед осъществяване на представителството по настоящото пълномощно посочените

представители на ПП и на ДБ имат право да преупълномощават трети лица и да се упълномощават един друг, за да могат да осъществяват предоставените им пълномощия еднолично.

По Решение №43-МИ от 26.09.2023г. на ОИК – Ново село е Постъпило предложение /Приложение № 52-МИ от изборните книжа/ от коалиция „Продължаваме Промяната – Демократична България“ за регистрация на кандидатска листа за участие в изборите за кмет на община Ново село на 29 октомври 2023 г., подписано **В**

И В и Л Й Н преупълномощени от: адв. **М Х**
Н Г Й, адв. **Н М**, адв. **М Х**
П, адв. **А К С Е И М**, **М А**
Б М И И Е К в качеството им на
упълномощени лица от Кирил Петков, Асен Василев, Христо
Иванов и Атанас Атанасов - представляващи коалиция
„Продължаваме Промяната – Демократична България“, заведено под № 8 на 25
септември 2023 г., в 11,00 ч. във Входящ регистър на кандидатите за общински
съветници на община Ново село.област Видин.

Считаме, че подписаното Приложение № 52-МИ от изборните книжа/ от коалиция „Продължаваме Промяната – Демократична България“ от **В И**
В и Л Й Н не поражда валидна представителна власт, тъй като в пълномощното се заключват трима представители на Коалицията „ПП-ДБ“ за да е валидно подписването на документите и/или преупълномощаването на трети лица с правата по т.1, т.2, т.3, т.4.

Считаме, че без валидна представителна власт подадените в ОИК – Ново село Приложение № 52-МИ от изборните книжа, декларация от кандидата /Приложение № 54-МИ от изборните книжа/ и 2 бр. пълномощни са нищожни и не могат да породят правните последици материализирани в Решения № № 42,43,44 -МИ от 26.09.2023г. на ОИК –Ново село .

Още повече, че лицето **Ц К Н** е упълномощен представител на Коалиция „Продължаваме Промяната – Демократична България“, който я представлява за провеждане на изборите за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. в област Видин, общини: Белоградчик, Бойница, Брегово, Видин, Грамада, Кула, Макреш, Ново село, Ружинци, Чупрене. Това лице **Ц К Н** е в същото време и назначен член в ОИК – Ружинци. Считаме, че е налице несъвместимост по аргумент от разпоредбата на чл. 3, ал. 3 ИК.

Ц К Н видно от Пълномощно за преупълномощаване от **Ц К Н** към **Л Й Н** еднолично е преупълномощил в противоречие с дадените му правомощия само съвместно с подписите от трима пълномощници – по един предствител на Продължаваме промяната и двама на Демократична България да се упълномощават един друг, за да могат да осъществяват предоставените им пълномощия еднолично.

С оглед горе изложеното:

Моля да разгледате жалбата и постановите решение с което да отмените атакуваните Решения №№ 42,43,44 - МИ от 26.09.2023г. на ОИК – Ново село.за регистрация на Коалиция „Продължаваме Промяната – Демократична България“ за участие в изборите за издигане на кандидат за кмет на община Ново село, кандидат за кмет на кметство и кандидатска листа за съветници за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.

Прилагам: копие от жалбата, 2бр.

Пълномощното от представляващите Коалиция „Продължаваме Промяната – Демократична България“,

Пълномощни за преупълномощаване от пълномощниците на Коалиция „Продължаваме Промяната – Демократична България“,

Решение №№42, 43,44 -МИ от 26.09.2023г. на ОИК –Ново село публикувани на страницата на ОИК – Ново село , въз основа на които е извършена регистрацията на кандидатската листа, кандидата за кмет на община и кандидатите за кметове на кметства **са на разположение в Общинската избирателна комисия Ново село.**

Подпис: